Calculo de resistência para secador de cabelo a ar.
Fórmulas:

P = VxV / R
Onde:

P = Em Watts

V = A tensão da rede elevado ao quadrado.

R = Resistência em Ohms.

EX: Vamos calcular uma resistência de 600 Watts em 220 Volts.
P = 220 x 220 / 84

P = 576 Watts

Ou seja :

Potência = 576 Watts

Tensão = 220V

Resistência = 84 Ohms ( consultar tabela abaixo )
Fio usado = 28 AWG
Comprimento do fio = 6 Metros.

A liga do fio é de ( 80 / 20 ), relação entre a porcentagem de níquel e cromo.

Verificar também a relação W/cm2.

Em nosso exemplo W/cm2 deve estar entre ( 10 à 12 ), W/cm2, valores de referência.

Para a resistência usamos  6 metros de fio 28 AWG logo:

A = PI x D x L
A = área em cm2

PI = 3,14

D = Diâmetro da nossa resistência em centímetro ( 3 cm ).

L = comprimento do fio usado na resistência em metros ( 6 metros ).

A = 3,14 x 3 x 6
A = 56,52

P / A = W / cm2
576 / 56,52 = 10,19 W / cm2, dentro do parâmetro de ( 10 à 12 ), então a resistência pode 
ser construída.

________________________________________________________________________

Para resistência de chuveiro

Obs: Para resistências de chuveiros ou outro aparelho que possuem um meio de dissipação
de calor, pode usar a relação W/cm2 de valor entre ( 200 à 400 ), valores de referência.

Isto faz com que a resistência fique bem menor.

Vamos calcular uma resistência para chuveiro de 220V x 3300W

P = VxV / R
P = 220 x 220 / 15

P = 3226 Watts

Ou seja :

Potência = 3226 Watts

Tensão = 220V

Resistência = 15 Ohms ( consultar tabela abaixo )

Fio usado = 22 AWG

Comprimento do fio = 4 Metros.

A liga do fio é de ( 80 / 20 ), relação entre a porcentagem de níquel e cromo.

Verificar também a relação W/cm2.

Em nosso exemplo W/cm2 deve estar entre ( 200 à 400 ), W/cm2.

Para a resistência usamos  4 metros de fio 22 AWG logo:

A = PI x D x L
A = área em cm2

PI = 3,14

D = Diâmetro da nossa resistência em centímetro ( 1 cm ).

L = comprimento do fio usado na resistência em metros ( 4 metros ).

A = 3,14 x 1 x 4
A = 12,56
P / A = W / cm2
3300 / 12,56 = 262 W / cm2, dentro do parâmetro de ( 200 à 400 ), então a resistência só pode ser construída se houver um meio de dissipação contínua, ( água corrente ).

       Tabela de fio Níquel-Cromo ou Nicromo (NiCr) para resistores
	Características:
	Ampéres:

	AWG:
	Diâmetro em mm:
	Secção mm²:
	Gramas por m:
	Ohms por m:
	200°C
	400°C
	600°C
	800°C
	1000°C

	0
	8,245
	53,4
	422,4
	0,02148
	115,2
	182,4
	259,2
	342,4
	441,6

	1
	7,338
	42,3
	332,8
	0,02734
	99,2
	153,6
	220,8
	291,2
	374,4

	2
	6,54
	33,6
	268,8
	0,03375
	81,6
	128
	182,4
	240
	308,8

	3
	5,819
	26,6
	211,2
	0,04296
	68,8
	108,8
	153,6
	201,6
	262,4

	4
	5,195
	21,2
	166,4
	0,0546
	57,6
	91,2
	129,6
	171,2
	220,8

	5
	4,624
	16,8
	134,4
	0,0675
	49,6
	76,8
	110,4
	145,6
	187,2

	6
	4,115
	13,3
	105,6
	0,0859
	40,8
	64
	91,2
	120
	154,4

	7
	3,656
	10,5
	83,2
	0,10937
	34,4
	54,4
	76,8
	100,8
	131,2

	8
	3,26
	8,35
	67,2
	0,135
	28,8
	45,6
	64,8
	85,6
	110,4

	9
	2,909
	6,65
	52,8
	0,17187
	24,8
	38,4
	55,2
	72,8
	93,6

	10
	2,59
	5,27
	41,6
	0,21875
	20,4
	32
	45,6
	60
	77,2

	11
	2,298
	4,15
	33,6
	0,27
	17,2
	27,2
	38,4
	50,4
	65,6

	12
	2,049
	3,3
	26,4
	0,34375
	14,4
	22,8
	32,4
	42,8
	55,2

	13
	1,829
	2,63
	20,8
	0,4375
	12,4
	19,2
	27,6
	36,4
	46,8

	14
	1,631
	2,09
	16,8
	0,54
	10,2
	16
	22,8
	30
	38,6

	15
	1,449
	1,65
	13,2
	0,6875
	8,6
	13,6
	19,2
	25,2
	32,8

	16
	1,286
	1,3
	10,4
	0,875
	7,2
	11,4
	16,2
	21,4
	27,6

	17
	1,15
	1,04
	8,4
	1,08
	6,2
	9,6
	13,8
	18,2
	23,4

	18
	1,02
	0,818
	6,6
	1,375
	5,1
	8
	11,4
	15
	19,3

	19
	0,909
	0,65
	5,2
	1,75
	4,3
	6,8
	9,6
	12,6
	16,4

	20
	0,809
	0,515
	4,2
	2,16
	3,6
	5,7
	8,1
	10,7
	13,8

	21
	0,719
	0,407
	3,3
	2,75
	3,1
	4,8
	6,9
	9,1
	11,7

	22
	0,64
	0,322
	2,6
	3,5
	2,55
	4
	5,7
	7,5
	9,65

	23
	0,569
	0,255
	2,1
	4,325
	2,15
	3,4
	4,8
	6,3
	8,2

	24
	0,509
	0,204
	1,65
	5,5
	1,8
	2,85
	4,05
	5,35
	6,9

	25
	0,449
	0,159
	1,3
	7
	1,55
	2,4
	3,45
	4,55
	5,85

	26
	0,4
	0,126
	1,05
	8,65
	1,275
	2
	2,85
	3,75
	4,82

	27
	0,36
	0,102
	0,825
	11
	1,075
	1,7
	2,4
	3,15
	4,1

	28
	0,32
	0,0805
	0,65
	14
	0,9
	1,425
	2,02
	2,675
	3,45

	29
	0,289
	0,066
	0,525
	17,3
	0,775
	1,2
	1,725
	2,275
	2,92

	30
	0,25
	0,0491
	0,4125
	22,1
	0,637
	1
	1,425
	1,875
	2,412

	31
	0,229
	0,0415
	0,325
	28
	0,537
	0,85
	1,2
	1,575
	2,05

	32
	0,199
	0,0314
	0,2625
	34,6
	0,45
	0,712
	1,012
	1,337
	1,725

	33
	0,179
	0,0254
	0,2062
	44,2
	0,387
	0,6
	0,862
	1,137
	1,462

	34
	0,159
	0,0201
	0,1625
	56
	0,318
	0,5
	0,712
	0.937
	1,206

	35
	0,14
	0,0154
	0,13125
	69,2
	0,268
	0,425
	0,6
	0,787
	1,025

	36
	0,129
	0,0132
	0,10312
	88,4
	0,225
	0,356
	0,506
	0,668
	0,862

	37
	0,11
	0,00951
	0,08125
	112
	0,193
	0,3
	0,431
	0,568
	0,731

	38
	0,0999
	0,00785
	0,06562
	138,4
	0,159
	0,25
	0,356
	0,468
	0,603

	39
	0,0899
	0,00636
	0,05156
	176,8
	0,134
	0,212
	0,3
	0,393
	0,512

	40
	0,0799
	0,00502
	0,04062
	224
	0,112
	0,178
	0,253
	0,334
	0,431


